

## 我在梦想中成长

□严 静 王新影

董子珺

年龄：10岁

班级：太和县第五小学 五(4)班

座右铭：坚定希望勇往直前，梦在未来绽放！

爱好：阅读、朗诵、跳舞、英语

梦想：My dream is to be an English teacher.

Hi, 大家好! 我叫董子珺, 是太和县第五小学五(4)班的一名小学生, 我今年刚满10周岁。我的性格活泼开朗, 兴趣爱好也非常广泛, 我爱阅读、爱朗诵、爱跳舞, 更喜欢学习英语, 接着往下看, 你会对我了解更多。

我爱阅读。我们家的书柜里摆满了各种各样的书, 每到节假日, 妈妈都会带我去新华书店看书。我像一匹饿狼, 贪婪地读着每一页, 经常被书中的情节吸引, 连续几个小时手不释卷。妈妈嗔怪道: “你真是个废寝忘食的‘小书虫’, 小心别把眼睛累坏喽!” 读书对我来说是一种享受, 一种幸福!

我爱朗诵。每次学校组织的各类朗诵、演讲比赛, 我都积极地参加, 并且取得了可喜的成绩。当然, 每次比赛前班主任张老师事先都会从班级选出几位优秀的选手现场PK, 最终胜出的一位参加学校总决赛。记得三年级时, 我第一次代表班级参加“学雷锋树新风”讲故事比赛时, 我既兴奋又紧张, 脑子“嗡”的一下忘词了, 张老师微笑着鼓励我: “放松, 放松, 千万不要紧张, 就像我们平时练习一样, 正常发挥就行了。”听了张老师的话, 我紧张的心情瞬间平静了下来, 站到台上, 自信满满地讲述起来, 我超常发挥, 取得了全校“二等奖”的好成绩。还有一次, 我担任中华经典诗词诵读《明月几时有》的领读领唱, 取得了“一等奖”的好成绩, 这些成绩自然是爷爷时常向邻居夸口的“资本”啦。

我爱跳舞。上幼儿园时, 妈妈就给我报了舞蹈班, 妈妈让我学习跳舞, 并非想让我将来成名成家, 只是想培养我的气质, 让我科学地锻炼身体。每到周末, 我都要去舞蹈班上课, 一练就是三个小时, 风雨无阻。由于练功拉伸很疼, 好多次我都想要放弃, 是妈妈和舞蹈老师一直不断的鼓励我才坚持下来的。六年来, 我多次参加县级、市级、省级的艺术比赛, 获得了不少奖杯、奖牌、荣誉证书等。我也从中领悟到: 做任何事, 只要坚持不懈就一定能取得优秀的成绩。

偷偷告诉你们吧, 其实, 我最喜欢的是学习英语, 我的梦想是当一名英语老师。第一次接触ABC时, 我就被那26个字母小精灵深深吸引住了, 我好奇它为什么跟我们读的汉语拼音完全不一样, 它们有着神奇的魔力, 带我遨游英语的海洋。妈妈看出了我对英语的痴迷, 给我报了兴趣班, 还给我买了点读笔, 让我学习英语的发音。妈妈还从手机上下载英语APP“英语趣配音”, 这样我就可以给童话故事配音了。在兴趣班里, 我的英语成绩一直名列前茅, 考试经常得满分; 每个月都荣获“闯关英语”闯关小达人金奖。虽然我现在还是个小学生, 离自己的梦想还有一定的距离, 为了实现梦想, 我要先打好基础, 多记单词, 多听, 多看英语绘本, 学好语法。当然, 我还要注重德、智、体、美、劳全面发展哟!

我相信, 只要坚持下去, 梦想就一定能够实现! 同学们, 让我们一起努力吧!

我10周岁啦

我获得的证书

喜爱舞蹈的我

谍报员

小飞象

Dumbo

在马戏团老板麦克斯·美第奇（丹尼·德·维托饰）雇佣下，过气马戏明星霍尔特·法瑞尔（柯林·法瑞尔饰）与儿女米莉（妮可·帕克饰）和乔（芬利·霍宾斯饰）一起，照顾刚出生就因耳朵巨大而受到嘲笑的小飞象。当三人发现小飞象真的会飞时，原本苦苦挣扎的马戏团重获新生，也招来企业家V.A.范德维尔（迈克尔·基顿饰）的注意，邀请小飞象加入他旗下不同凡响的游乐设施，梦想王国。在那里，小飞象与迷人的空中杂技演员柯蕾特·马尔尚（伊娃·格林饰）一起展翅高飞，但霍尔特却发现梦想王国光鲜的外表之下，藏着无数黑暗的秘密。该影片将于2019年3月29日上映。